

**UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19
VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA U PEDAGOŠKOJ GODINI
2020./2021.**

-SAŽETAK ZA DV HLOJKICA-

Ove upute odnose se na rad ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja (dalje u tekstu: vrtić).

TEMELJNE ODREDBE

Neophodno je poticati fizički razmak, kao i pojačanu osobnu higijenu djece. Ipak, treba očekivati da će kod djece mlađe dobi (rana i predškolska dob) biti određenih odstupanja u provedbi uslijed specifičnosti i potreba pojedinih odgojno-obrazovnih procesa.

Higijena ruku. Važno je omogućiti i uvesti u rutinu redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Ruke se peru prije ulaska u svoju skupinu, prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa i kada ruke izgledaju prljavo. Za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun.

Dezinficijense ne koriste djeca rane i predškolske dobi.

Postupanje djece po ulasku u vrtić

Dijete ulazi tako da odlazi do garderobe, obuva papuče, skida jaknu te pere ruke sapunom i vodom prije ulaska u sobu.

Roditelji djece (prijasnji korisnici) **ne ulaze u Vrtić**, već djecu predaju na ulazu odgojiteljici skupine sukladno Odluci stožera civilne zaštite Grada Delnice.

Ulazak je dopušten roditeljima djece u **adaptacijskom periodu (novo upisani)** i to **maksimalno 15** minuta u prostoru garderobe. Pri navedenom ulasku roditelj **mora nositi zaštitnu masku**, u protivnom mu ulazak neće biti omogućen.

Djeca rane i predškolske dobi ne nose zaštitne maske!

Djeca

Roditelji su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu te u **slučaju povišene tjelesne temperature NE SMIJU dovoditi dijete u ustanovu**, već se javljaju ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta.

Po povratku u Vrtić, roditelji su dužni donijeti potvrdu liječnika o obavljenom liječničkom pregledu djeteta (ne mislimo na ispričnice koja se i dalje donosi nakon 3 ili više dana izbivanja sukladno Kućnom redu DV Hlojkica).

DJECA I RODITELJI NE DOLAZE U VRTIĆ U SLIJEDEĆIM SITUACIJAMA:

Ako imaju simptome zarazne bolesti npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje, te ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19,

Temperatura se djeci mjeri i po dolasku u Dječji vrtić te se o istome vodi evidencija!

SUMNJA NA ZARAZU COVID-19

1. Ako djeca razviju simptome COVID-19 tijekom boravka u ustanovi, odgojitelji odmah obavještavaju roditelje/staratelja, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete.
2. Kod pojave znakova bolesti (dijete ostaje kod kuće, javlja se najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji. O navedenom roditelj telefonom obavještava ustanovu.

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (po pazuhom > 37,2)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu, posebno kod manje djece).

Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu i postupa sukladno Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Za sve dodatne informacije slobodno nam se obratite na naše kontakt brojeve.